

PODMÍNKY ÚČASTI V SOUTĚŽÍCH OD PARTNER BANK AG

Podmínky účasti v soutěžích na https://www.instagram.com/partnerbank_ag/

1. Rozsah, povinnosti a náklady

Tyto podmínky platí, pokud se lidé účastní soutěží a výběrových řízení od Partner Bank AG, Goethestrasse 1a, 4320 Linz (dále jen „pořadatel“) na https://www.instagram.com/partnerbank_ag/.

Tato propagace v žádném případě nesouvisí s Instagramem a není žádným způsobem sponzorována, podporována ani organizována Instagramem. Příjemcem poskytnutých informací není Instagram, ale Partner Bank AG. Veškeré dotazy týkající se soutěže nesměřujte na Instagram, ale na Partner Bank AG, a to e-mailem nebo prostřednictvím Instagramu.

Účast je bezplatná, dobrovolná a pro účastníky nezávazná. Stejně tak šance na výhru nejsou ovlivněny žádným výkonem účastníků. Rozhodnutí rozhodčích je konečné.

2. Způsobilost

Účast v soutěžích a výběrových řízeních na https://www.instagram.com/partnerbank_ag/ je povolena osobám s hlavním bydlištěm v Rakousku, Německu, Maďarsku, České republice, Slovinsku a na Slovensku od 18 let, s výjimkou zaměstnanců Partner Bank AG. Jedna osoba se může soutěže zúčastnit pouze jednou.

Pořadatel si vyhrazuje právo vyzvat účastníky k doložení splnění výše uvedených požadavků. Pokud nebude na požádání předložen důkaz, mohou být účastníci organizátorem vyloučeni z kampaně.

Dále si pořadatel vyhrazuje právo s okamžitou platností vyloučit z účasti účastníky, kteří porušují trestní zákony, dobré mravy nebo tyto herní podmínky.

3. Práva třetích stran

Účastníci svým odesláním do soutěže (např. texty, komentáře, kresby nebo fotografie) automaticky prohlašují, že neporušují práva třetích osob, zejména autorská a osobnostní práva.

4. Vypořádání

Výplata zisku v hotovosti, v naturáliích, jeho výměna nebo převod na jiné osoby není možný. O výhře budete informováni do 14 dnů od data uzávěrky účasti v přímé zprávě na Instagramu. Pokud výherci neodpoví do 14 dnů, vyhrazuje si pořadatel právo určit nové výherce.

Pokud jsou zadané možnosti kontaktu nesprávné (např. jméno na Instagramu, poštovní nebo e-mailové adresy), není pořadatel povinen zkoumat správné adresy. Nevýhody vyplývající z uvedení nesprávných kontaktních údajů (např. nesprávné poštovní nebo e-mailové adresy) jdou k tíži účastníků.

Pokud bude při doručení zjištěno, že ceny jsou nesprávné nebo poškozené, musí to být organizátorovi oznámeno do 7 dnů od data doručení, jinak bude cena považována za doručenu a přijatou. Tím nejsou dotčena zákonná práva výherců.

5. Informace o ochraně údajů pro soutěž

Údaje zadané účastníky pro účast v soutěži budou použity pouze pro zpracování soutěže, nebudou předány třetím osobám a nebudou použity pro reklamní účely bez souhlasu účastníků.

6. Změny pravidel účasti a ukončení soutěže

Pořadatel si vyhrazuje právo kdykoli ukončit nebo přerušit soutěž nebo tomboly z dobrých důvodů bez upozornění. To se týká zejména důvodů, které by narušily nebo znemožnily průběh tomboly.

7. Další podmínky

Další podmínky účasti (např. typ a doba trvání soutěže, druh a rozsah výhry) jsou uvedeny u příslušné soutěže.

Pokud by jednotlivá ustanovení podmínek účasti byla nebo se stala neplatnými, zůstává platnost zbývajících podmínek účasti nedotčena. Bude nahrazeno vhodnou úpravou, která co nejvíce odpovídá účelu neúčinného ustanovení.

8. Volba práva a soudní příslušnost

Na pravidla soutěží se vztahuje rakouské právo, s výjimkou odpovídajících předpisů mezinárodního práva soukromého (včetně prodejního práva OSN). Místem jurisdikce pro tato pravidla je příslušný soud v Linci.